

长春金融高等专科学校

新型冠状病毒感染的肺炎疫情防控

工作简报

学校疫情防控工作领导小组办公室

☆内部资料 注意保存☆

2020年2月26日

●2月25日，学校疫情防控数据情况：全校师生员工无疑似和确诊病例。截至25日返省教职工累计57人，按要求居家自行隔离观察，其中36人解除自行隔离观察；在校学生0人。

●2月25日，学校转发长春市南关区教育局《关于强化疫情防控工作的紧急通知》。按照通知要求，真正做到“外防输入、内防扩散”，切实保护干部职工生命安全和身体健康，学校进一步强化信息排查，强化办公管理，强化责任落实，并将快速完成《个人健康信息报告表》《返岗人员疫情排查统计表》的统计上报工作。

●安全保卫处扎实开展校园疫情防控安保工作。疫情防控工作开展以来，安全保卫处严格按照校党委指示精神落实工作，扎实开展校园疫情防控安保工作，采取“多措并举、登记巡查、人防技防”等方法，持续强化疫情期间我校防控安保工作。

外围安防方面，安全保卫处积极与社区疫情防控和属地派出所疫情防控指挥部密切联系加强合作，做到互通有无，及时掌握周边疫情发展态势。校内安防方面，落实24小时值班带班制度，制定疫情防控期间自查登记制度，严格管理校园出入口，严禁外来人员进入校区，入校办公人员经批准后测量体温登记入校。充分利用视频监控系统，重点关注进出人员行动轨迹及学校重点位置，为疫情防控提供扎实的防范依据。

安全保卫处携保安队伍众志成城，信心十足，坚决落实校党委防控疫情工作指示精神，为我校安全发展保驾护航。

●2月25日，学校官方微信平台转发了《教育部：继续严抓疫情防控有序推进教育工作》内容。传达了教育部党组书记、部长陈宝生主持召开党组会的讲话精神，强调要深入学习领会习近平总书记在部署会上的重要讲话以及关于应对新冠肺炎疫情工作的系列重要讲话和批示指示精神，坚决贯彻党中央关于疫情防控各项决策部署，落实“坚定信心、同舟共济、科学防治、精准施策”总要求，统筹做好教育系统疫情防控和全年教育重点工作。

●2月25日，金专心视野推送《心陪伴 | 新冠肺炎心理应对（十九）》。该推文介绍了如何正确掌握觉察情绪活动，适度做到情绪的有效表达，引导大学生学会管理情绪，更好的读

懂自己，实现情绪自由。